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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001834-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a medidas para que algunas películas puedan ser 
audiodescritas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, 
de 17 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/001834, relativa a medidas para que 
algunas películas puedan ser audiodescritas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, 
de 17 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de marzo de 2012.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0801834, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a medidas para que algunas películas puedan ser audiodescritas.

Durante los años 2010 y 2011, a través del convenio firmado por el ICAA (Instituto 
de Cinematografía y de las Artes Audiovisuales), se han concedido subvenciones para la 
modernización tecnológica de las salas de cine de la Comunidad, para que se instalen 
equipos de proyección digital, los cuales siempre incorporan la opción de proyectar 
películas subtituladas o con audiodescripción.

Todas aquellas salas que dispongan de equipos digitales pueden proyectar 
películas audiodescritas, pero para que esto pueda producirse las películas deben estar 
preparadas a tal fin por la distribuidora de la producción.

La Biblioteca de Castilla y León, la Biblioteca Pública de Ávila, la Biblioteca Pública 
de León, la Biblioteca Pública de Salamanca y la Biblioteca Pública de Soria disponen 
de películas audiodescritas. Estas vienen identificadas mediante una pegatina que indica 
esta prestación en el lomo de la carátula del DVD.

Valladolid, 6 de marzo de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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